



Dítě v krizi

„Svět dětí na šachovnici života ...“

XVIII. celorepublikový seminář

Akreditace MŠMT ČR Č.j.: 7491/2015 - 1 - 285

pod záštitou

Ing. Zdeňka Škromacha, místopředsedy Senátu PČR

Mgr. Michaely Marksové, ministryně práce a sociálních věcí ČR

MUDr. Svatopluka Němečka, MBA, ministra zdravotnictví ČR

Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy ČR

Mgr. Tomáše Zatloukala, ústředního školního inspektora, ČŠI ČR

MVDr. Stanislava Mišáka, hejtmana Zlínského kraje

Prof. Ing. Petra Sáhy, CSc., rektora Univerzity Tomáše Bati ve Zlíně

Mgr. Markéty Pášmové, umělecké ředitelky ZLÍN FILM FESTIVALU 2016

Doc. MgA. Petra Kolihy, výkonného ředitele programového okruhu ČT :D, České televize
při příležitosti

56. ročníku ZLÍN FILM FESTIVALU 2016

a Mezinárodního dne dětí

30. - 31. května 2016, Zlín

Organizační zajištění:

PaedDr. Lenka Kubrichtová, *jednatelka KALOKAGATHIE (vzdělávací zařízení) s.r.o., Praha*

Ing. Ladislava Hašková, *vedoucí krajského pracoviště Národního institutu pro další vzdělávání Zlín*

Spolupráce:

Seminář připravuje KALOKAGATHIE (vzdělávací zařízení) s.r.o. ve spolupráci se společnostmi a institucemi: FILMFEST s.r.o., MŠMT ČR, MPSV ČR, MZ ČR, Česká školní inspekce ČR, Zlínský kraj, Národní institut pro další vzdělávání - krajské pracoviště Zlín, Univerzita Tomáš Bati ve Zlíně, občanské sdružení PREVALIS a jeho organizační jednotka Společnost pro podporu zdraví 21. století, Česká televize, programový okruh pro děti ČT :D, Interhotel Moskva Zlín, Crystalis, s.r.o., VITAR, s.r.o., Nadační fond Albert, MAKRO Cash & Carry ČR s.r.o., Seznam.cz, a.s., Müller ČR/SR k.s., RACIO, s.r.o., J. J. Darboven, s.r.o., Johnson & Johnson, s.r.o., JaKu, s.r.o., květinářství Orchidej Zlín, SOŠ obchodu a služeb, Štursova 14, Olomouc, Základní umělecká škola Zlín, Štefánikova 2987, Zlín a Učitelské noviny.

Dlouholetým partnerem akce je FILMFEST s.r.o., Zlínský kraj, Interhotel MOSKVA Zlín, JaKu, s.r.o., Crystalis, s.r.o., VITAR, s.r.o., a květinářství Orchidej Zlín. **Hlavním partnerem je letos Crystalis, s.r.o.**

PROGRAM

pondělí 30. 5. 2016

12:30 h

Zahájení semináře - PaedDr. Lenka Kubrichtová, Ing. Ladislava Hašková

PaedDr. Alena Gajdušková, poradkyně předsedy vlády ČR

Ing. Zdeněk Škromach, místopředseda Senátu PČR

Ministerstvo práce a sociálních věcí ČR, zdravotnictví

Ministerstvo zdravotnictví ČR, zdravotnictví

Mgr. Václav Pícl, náměstek pro řízení sekce vzdělávání, MŠMT ČR

PhDr. Ondřej Andrys, MAE, náměstek ústředního školního inspektora, ČŠI ČR

PaedDr. Petr Navrátil, člen Rady Zlínského kraje, oblast školství, mládeže a sportu

Prof. Ing. Petr Sába, CSc., rektor Univerzity Tomáš Bati ve Zlíně

Mgr. Markéta Pášmová, umělecká ředitelka ZLÍN FILM FESTIVALU 2016

Doc. MgA. Petr Koliha, výkonný ředitel programového okruhu ČT :D, Česká televize

Mgr. Helena Plitzová, ředitelka Národního institutu pro další vzdělávání, Praha



MINISTERSTVO ZDRAVOTNICTVÍ
ČESKÉ REPUBLIKY



Česká školní
inspekce



Svět dětí na šachovnici života I

- 13:20 h** Šachovnice dnešního světa - *Jak porozumět současnému světu*
JUDr. Cyril Svoboda, ředitel Diplomatické akademie, exministr zahraničních věcí ČR
- 14:00 h** Férově pro děti - *Aktuální trendy v chudobě, zdravotním stavu, vzdělávacích výsledcích a životní spokojenosti u dětí ve vyspělých zemích a specifika České republiky*
Pavla Gomba, výkonná ředitelka UNICEF Česká republika
- 14:30 h** Chování českých dětí z pohledu rizikových faktorů - *Mezinárodní srovnání, Zdraví 2020 - Národní strategie ochrany a podpory zdraví a prevence nemocí, Akční plán zvyšování zdravotní gramotnosti*
MUDr. Alena Šteflová, Ph.D., MPH, ředitelka Kanceláře WHO v ČR
- 15:00 h** Dítě na šachovnici vzdělávání - *Vzdělání je pro všechny děti, škola a inkluzivní vzdělávání, výzva, riziko, nutnost, ...*
Mgr. Václav Pícl, náměstek pro řízení sekce vzdělávání, MŠMT ČR
- 15:30 h** Systém odbornej starostlivosti pre deti v liečebno - výchovných sanatóriách na Slovensku - *Deti se syndrómom ADHD, špecifickými vývinovými poruchami učenia a poruchami emocionálneho a sociálneho vývinu*
PhDr. Eva Tomková, štátny radca, Ministerstvo školstva vedy, výskumu a športu SR
PhDr. Ľubica Zelizňáková, psychologička, Liečebno-výchovné sanatorium, Bratislava
- 16:00 h** **Křeslo pro hosta**
Festival pro děti pod lupou - *Jak to všechno začalo?*
Mgr. Markéta Pášmová, umělecká ředitelka ZLÍN FILM FESTIVALU 2016
- 16:30 h** Sdělení z pléna, diskuse
- 17:00 h** Ukončení prvního dne jednání

úterý 31. 5. 2016

Svět dětí na šachovnici života II

- 8:30 h** Dítě v krizi - *Je nutná pediatrická péče o děti uprchlíků a žadatelů o azyl?*
MUDr. Gabriela Kubátová, Odborná společnost praktických dětských lékařů ČLS JEP, zástupce v European Confederation of Primary Care Paediatricians, členka EAP - European Academy of Pediatrics
MUDr. Michael Vít, Ph.D., Státní zdravotní ústav Praha
- 9:00 h** Společně pro zdraví - *Vybrané aktivity Ministerstva zdravotnictví ČR v oblasti podpory zdraví a primární prevence nemocí*
Ing. Hana Vokálová, oddělení podpory zdraví a primární prevence, MZ ČR
- 9:30 h** Bezpečnost dětí a žáků jako výzva - *Vzdělávání v bezpečnostních tématech*
PhDr. Ondřej Andrys, MAE, náměstek ústředního školního inspektora, ČŠI ČR
- 10:00 h** „Jak nás vidí dítě“ - *Pohled na sebe ze strany osoby blízké a ze strany dítěte, co vlastně chceme po dětech, žácích, ...*
PhDr. Jan Svoboda, Katedra pedagogické a školní psychologie, PedF Ostravská univerzita
- 11:00 h** Svět dětí na šachovnici života - *Jak jsou na tom děti se svými právy, ...*
Mgr. Markéta Nešlehová, režisérka, dokumentaristka, humanitární nezisková organizace We Can
- 11:30 h** Národní výzkum kyberšikany českých učitelů 2016 - *Specifické rysy kyberšikany učitelů, aktuální trendy, metody řešení ...*
Mgr. Kamil Kopecký, Ph.D., vedoucí projektu E - Bezpečí
a Centra prevence rizikové virtuální komunikace, PedF UP Olomouc



12:00 h **Jaké jsou internetové děti - Návyky a dovednosti nejmladších uživatelů Internetu a vliv školní výuky**
Martin Kožíšek, manažer pro internetovou bezpečnost, Seznam.cz, a.s.
mjr. Mgr. Václav Písecký, KŘ Policie hl. m. Prahy

SEZNAM.CZ

12:30 h **Sdělení z pléna, diskuse**

12:45 h **Ukončení dopoledního jednání**

odpoledne **Svět dětí na šachovnici života III**

14:00 h **DIVADELNÍ INSCENACE**

#jsi_user

Seznam se!
bezpečně!
SEZNAM.CZ

Sál Malá scéna, Základní umělecká škola Zlín, Štefánikova 2987, Zlín

Studio Ypsilon, Spálená 16, 110 00 Praha 1

režisér - Braňo Holiček

herci - Hedvika Řezáčová, Mikuláš Čížek j. h., Petr Hojer, Daniel Šváb, Petr Vršek



... Duševně nemocný člověk, neschopný běžného života mezi lidmi, kterému internet nahrazoval sociální kontakt, kamarády, hospody, parties, výlety, rodinu, školu, zaměstnání. A nakonec se nejspíš nepřímou cestou stal i jeho záhubou. Příběh Michala Kolesy je zpráva z nejhlubších hlubin Sítě. Je v něm vše... i my.

Beseda k divadelní inscenaci za účasti autorů a hostů

Martin Kožíšek, manažer pro internetovou bezpečnost, Seznam.cz, a.s.

mjr. Mgr. Václav Písecký, KŘ Policie hl. m. Prahy

Pavel Nový, herec Studia Ypsilon

Ben Cristovao, zpěvák

Braňo Holiček, režisér

16:30 h **Závěrečná diskuse k semináři Dítě v krizi**

17:00 h **Ukončení semináře, předání certifikátů**

Změna programu vyhrazena v souvislosti s novými aktuálními informacemi.

**Příjemný pobyt a po ukončení semináře klidnou cestu domů přeje
PaedDr. Lenka Kubrichtová, Ing. Jaroslav Kubricht**

Záměrem je podívat se na svět dětí v širším kontextu, kdy život vnímáme jako šachovnici, kde každý pohyb vyvolává řadu možných řešení a další pohyb. Již Jan Amos Komenský (28.3.1592 - 15.11.1670) vyjádřil danou myšlenku slovy: „Všichni na jednom jevišti velkého světa stojíme a cokoli se tu koná, všech se týče.“

